
Z á p i s n i c a  

z plánovaného zasadnutia Obecného zastupiteľstva 

Obce Hladovka, konaného dňa 19.05.2025 
__________________________________________________________________________ 

 

 

 

Prítomní:  PhDr. Marián Brnušák, starosta obce 

 

Poslanci:        Ján Korček, zástupca starostu 

Ing. Ľubomír Hutlas  

         Anna Harmatová 

Lukáš Bonk 

Stanislav Buš 

Stanislav Kendrala 

Jozef Planieta 

Ďalší prítomní: Mgr. Helena Harmatová - zapisovateľka 

              

 Program:  

 

1. Otvorenie 

2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice  

3. Predloženie žiadosti na projekt „Rekonštrukcia multifunkčného ihriská“ 

4. Interpelácie poslancov 

5. Záver 

 

Ad 1 - Otvorenie 

  

     Rokovanie obecného zastupiteľstva otvoril  starosta obce, ktorý privítal všetkých 

prítomných a zároveň konštatoval, že z celkového počtu 7 poslancov sú prítomní 7 a zasadnutie 

je spôsobilé rokovať a uznášať sa. 

Starosta obce oboznámil prítomných s programom obecného zasadnutia, ktoré zvolal z dôvodu 

urgentného podania žiadosti  a požiadal  poslancov o prípadne doplnenie alebo zmenu 

programu.  

Keďže nikto z poslancov nenavrhol doplnenie alebo zmenu navrhnutého programu, starosta  

predložil návrh na uznesenie.  

 

Starosta obce dal hlasovať za návrh uznesenia č. 206/2025 - OZ  

a/ prerokovalo a schvaľuje program zasadnutia podľa predloženého návrhu. 

Hlasovanie: Z prítomných 7 poslancov  

Za: 7 poslancov ( Ján Korček, Ing. Ľubomír Hutlas, Stanislav buš, Anna Harmatová, Lukáš 

Bonk,  Stanislav Kendrala, Jozef Planieta). 

 

Ad2 - Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

 

     Za overovateľov zápisnice boli určení: Lukáš Bonk a Anna Harmatová 

     Za zapisovateľku: Mgr. Helena Harmatová 

 



Ad.3 – Predloženie žiadosti na projekt „Rekonštrukcia multifunkčného ihriská“ 

 

     Starosta oboznámil poslancov so zverejnením Výzvy na predkladanie žiadosti o poskytnutie 

dotácie v oblasti športu v roku 2025 – číslo F-2025-DOT03 a tak z toho dôvodu je  potrebné, 

aby naša  obec opätovne podala žiadosť o dotáciu na rekonštrukciu viacúčelového  ihriska.  

Cieľom projektu je rekonštrukcia existujúceho multifunkčného ihriska v obci, aby vyhovovalo 

súčasným technickým a bezpečnostným normám a štandardom  kvality pre športové aktivity 

vrátane bezbariérového prístupu. Z toho dôvodu je potrebná výmena umelého trávnika 

a pieskovanie, nové čiarovanie, výmena panelov, montáž komponentov, vybudovanie rampy 

pre telesne znevýhodnené osoby, inštalácia defibrilátora a iné. 

Spolufinancovanie obce je minimálne 10%  z celkovej sumy oprávnených výdavkov projektu. 

Žiadosť o poskytnutie dotácie je potrebné odovzdať čo najskôr. 

      

Starosta obce dal hlasovať za návrh uznesenia č. 207/2025 - OZ  

a/ schvaľuje  

-Predloženie žiadosti na projekt „Rekonštrukcia multifunkčného ihriská“ o poskytnutie dotácie 

v oblasti športu v roku 2025 číslo F-2025-DOT03 na rekonštrukciu, modernizáciu, vybavenie, 

zariadenie telocviční alebo inej športovej infraštruktúry zameraných predovšetkým na deti 

a mládež. 

-Zabezpečenie realizácie projektu v súlade s podmienkami poskytnutia finančných 

prostriedkov z Ministerstva cestovného ruchu a športu Slovenskej republiky /ďalej len 

„ministerstvo“/. 

-Zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie realizovaného projektu vo výške 

10 % z celkovej sumy oprávnených výdavkov projektu. 

-Zabezpečenie financovania prípadných neoprávnených výdavkov projektu z rozpočtu Obce 

Hladovka. 

Hlasovanie: Z prítomných 7 poslancov  

Za: 7 poslancov (Ján Korček, Ing. Ľubomír Hutlas, Anna Harmatová, Lukáš Bonk, Stanislav 

Buš,  Stanislav Kendrala, Jozef Planieta). 
 

Ad.4 Interpelácie poslancov 

     Starosta podal informáciu, že dňa  23.5.2025 sa opätovne stretneme na zasadnutí obecného 

zastupiteľstva.  

       

Ad. 5  – Záver 

     Nakoľko program plánovaného zasadnutia obecného zastupiteľstva  bol vyčerpaný a do 

diskusie sa už nikto neprihlásil, starosta obce tak ukončil zasadnutie obecného zastupiteľstva.  

 

 

Zapísala: Mgr. Helena Harmatová............................. 

 

 

          .................................... 

          PhDr. Marián Brnušák 

              Starosta obce 

Overovatelia: Lukáš Bonk 

                       Anna Harmatová 


